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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TAIPU/RN, ELEITA EM 03 (TRÊS) DE SETEMBRO DE 2021 PARA O 
BIÊNIO 2023/2024. Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e 
três), nesta cidade de Taipu, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, na 
Praça 10 de Março, nº 552, centro, às 11h, iniciou-se a sessão solene de posse da Mesa 
Diretora desta egrégia Câmara, sob a Presidência, em exercício, o Vereador Bruno 
Antunes Ferreira de Queiroz “sob a proteção de Deus e em nome do povo, iniciamos os 
nossos trabalhos”. Em seguida nominou os seguintes Vereadores presentes a sessão 
solene: Josimar Farias da Silva, Maria da Conceição Gomes do Nascimento, Lucivaldo 
Cardoso de Lima, e Aldemir Martiliano Duval. Em seguida o presidente em exercício 
convidou o presidente eleito para o biênio 2023/2024, o vereador Josimar Farias da 
Silva para prestar juramento. O presidente eleito proferiu o seguinte juramento: 
“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, OBSERVAR A LEI ORGÂNICA DESTE 
MUNICÍPIO E DEMAIS DIPLOMAS LEGAIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE O 
MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO 
MUNICIPIO DE TAIPU E PELO BEM ESTAR DO SEU POVO”. Assim prestado o 
juramento, o Presidente em exercício o Vereador Bruno Antunes Ferreira de Queiroz 
declarou empossado, o PRESIDENTE JOSIMAR FARIAS DA SILVA e o convidou para 
assumir a direção dos trabalhos. Em seguida o presidente Josimar Farias da Silva 
convidou os Srs Vereadores para ficarem em pé para nomear os membros da Mesa 
Diretora, os Vereadores: BRUNO ANTUNES FERREIRA DE QUEIROZ VICE-
PRESIDENTE, MARIA DA CONCEIÇÃO GOMES DO NASCIMENTO 1º SECRETÁRIO, 
E LUCIVALDO CARDOSO DE LIMA 2º SECRETÁRIO. Em seguida os declarou 
empossados. Na sequencia o Presidente Josimar Farias da Silva discursou 
agradecendo a presença de todos e convidou o controlador da casa para fazer a leitura 
da ata desta sessão. Após a leitura a ata foi colocada em votação e aprovada por 05 
(cinco) votos. Não havendo mais nada a tratar, o presidente encerrou a sessão solene 
eu Jenoveva E. de Oliveira lavrei a presente ata.  
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